
Résultats du questionnaire de satisfaction à 
la formation au logiciel venue360

Les notes s'échelonnent de 1 à 5 : 
1 = mauvais  3 = moyen et 5 = excellent 



Questionnaire de satisfaction formation

La qualité globale du contenu des cours suivis

Note de 5 82 54%

Note de 4 61 40%

Note de 3 9 6%

Note de 2 0 0%

Note de 1 0 0%

Note de 5
54%

82

Note de 4
40%

61

Note de 3
6%

9

Data Response %



Questionnaire de satisfaction formation

La conformité du contenu des cours au programme prévu

Note de 5 86 57%

Note de 4 50 33%

Note de 3 13 9%

Note de 2 2 1%

Note de 1 0 0%

Note de 5
57%

86

Note de 4
33%

50

Note de 3
9%

13

Note de 2
1%2

Data Response %



Questionnaire de satisfaction formation

L'adaptation du contenu des cours à votre travail quotidien

Note de 5 79 52%

Note de 4 50 33%

Note de 3 18 12%

Note de 2 5 3%

Note de 1 0 0%

Note de 5
52%

79

Note de 4
33%

50 Note de 3
12%

18

Note de 2
3%5

Data Response %



Questionnaire de satisfaction formation

L'atteinte des objectifs de la formation

Note de 5 71 47%

Note de 4 63 41%

Note de 3 16 11%

Note de 2 2 1%

Note de 1 0 0%

Note de 5
47%

71

Note de 4
41%

63
Note de 3
11%

16

Note de 2
1%2

Data Response %



Questionnaire de satisfaction formation

Votre appréciation globale sur le déroulement de la formation

Note de 5 87 60%

Note de 4 47 32%

Note de 3 11 8%

Note de 2 0 0%

Note de 1 0 0%

Note de 5
60%

87

Note de 4
32%

47

Note de 3
8%

11

Data Response %



Questionnaire de satisfaction formation

La durée de la formation

Note de 5 69 45%

Note de 4 60 39%

3 18 12%

2 4 3%

1 1 1%

Note de 5
45%

69

Note de 4
39%

60 3
12%

18

2
3%4
1
1%1

Data Response %



Questionnaire de satisfaction formation

Le rythme de la formation

Note de 5 65 43%

Note de 4 59 39%

Note de 3 22 14%

Note de 2 4 3%

Note de 1 2 1%

Note de 5
43%

65

Note de 4
39%

59
Note de 3
14%

22

Note de 2
3%

4
Note de 1
1%2

Data Response %



Questionnaire de satisfaction formation

Les dates de la formation

Note de 5 94 63%

Note de 4 43 29%

3 5 3%

2 7 5%

1 1 1%

Note de 5
63%

94

Note de 4
29%

43

3
3%

5
2
5%

7
1
1%1

Data Response %



Questionnaire de satisfaction formation

L'e�ectif de la formation

Note de 5 105 69%

Note de 4 40 26%

Note de 3 6 4%

Note de 2 1 1%

Note de 1 0 0%

Note de 5
69%

Note de 4
26%

Note de 3
4%

Note de 2
1%

Data Response %



Questionnaire de satisfaction formation

La durée des pauses

Note de 5 88 59%

Note de4 38 25%

Note de 3 14 9%

Note de 2 6 4%

Note de 1 4 3%

Note de 5
59%

88

Note de4
25%

38 Note de 3
9%

14
Note de 2
4%

6
Note de 1
3%4

Data Response %



Questionnaire de satisfaction formation

L'équilibre entre théorie et exercices pratiques

Note de 5 59 39%

Note de 4 46 30%

Note de 3 33 22%

Note de 2 8 5%

Note de 1 6 4%

Note de 5
39%

Note de 4
30%

Note de 3
22%

Note de 2
5%

Note de 1
4%

Data Response %



Questionnaire de satisfaction formation

La qualité des exercices appliqués

Note de 5 61 41%

Note de 4 54 36%

Note de 3 25 17%

Note de 2 5 3%

Note de 1 4 3%

Note de 5
41%

61

Note de 4
36%

54

Note de 3
17%

25

Note de 2
3%

5
Note de 1
3%4

Data Response %



Questionnaire de satisfaction formation

La qualité des supports pédagogiques (supports de cours, environnement de test dans le cloud)

Note de 5 78 52.35%

Note de 4 47 31.54%

Note de 3 17 11.41%

Note de 2 5 3.36%

Note de 1 2 1.34%

Note de 5
52.35%

78

Note de 4
31.54%

47 Note de 3
11.41%

17

Note de 2
3.36%

5
Note de 1
1.34%2

Data Response %



Questionnaire de satisfaction formation

Votre appréciation globale sur votre formateur

Note de 5 115 76%

Note de 4 32 21%

Note de 3 5 3%

Note de 2 0 0%

Note de 1 0 0%

Note de 5
76%

115

Note de 4
21%

32

Note de 3
3%5

Data Response %



Questionnaire de satisfaction formation

Les qualités pédagogiques du formateur

Note de 5 108 72%

Note de 4 35 23%

Note de 3 7 5%

Note de 2 1 1%

Note de 1 0 0%

Note de 5
72%

108

Note de 4
23%

35

Note de 3
5%

7
Note de 2
1%1

Data Response %



Questionnaire de satisfaction formation

Les compétences du formateur

Note de 5 125 82%

Note de 4 25 16%

Note de 3 2 1%

Note de 2 0 0%

Note de 1 0 0%

Note de 5
82%

125

Note de 4
16%

25

Note de 3
1%2

Data Response %



Questionnaire de satisfaction formation

La disponibilité du formateur à répondre à vos demandes

Note de 5 127 84%

Note de 4 22 14%

Note de 3 2 1%

Note de 2 1 1%

Note de 1 0 0%

Note de 5
84%

127

Note de 4
14%

22

Note de 3
1%2
Note de 2
1%1

Data Response %



Questionnaire de satisfaction formation

L'accompagnement du formateur dans votre apprentissage

Note de 5 116 77%

Note de 4 29 19%

Note de 3 5 3%

Note de 2 1 1%

Note de 1 0 0%

Note de 5
77%

116

Note de 4
19%

29

Note de 3
3%

5
Note de 2
1%1

Data Response %



Questionnaire de satisfaction formation

Une meilleure pratique de votre métier

Note de 5 60 40%

Note de 4 68 45%

Note de3 18 12%

Note de 2 5 3%

Note de 1 0 0%

Note de 5
40%

60

Note de 4
45%

68 Note de3
12%

18

Note de 2
3%5

Data Response %



Questionnaire de satisfaction formation

Un gain de temps dans les di�érentes tâches à réaliser

Note de 5 63 41%

Note de 4 61 40%

Note de 3 22 14%

Note de 2 5 3%

Note de 1 1 1%

Note de 5
41%

63

Note de 4
40%

61
Note de 3
14%

22

Note de 2
3%

5
Note de 1
1%1

Data Response %



Questionnaire de satisfaction formation

Une meilleure vision de votre travail et des tâches qui vous incombent

Note de 5 64 43%

Note de 4 56 38%

Note de 3 20 13%

Note de 2 7 5%

Note de 1 2 1%

Note de 5
43%

64

Note de 4
38%

56

Note de 3
13%

20

Note de 2
5%

7
Note de 1
1%2

Data Response %



Questionnaire de satisfaction formation

Une amélioration de la communication avec les clients

Note de 5 67 44%

Note de 4 59 39%

Note de 3 22 14%

Note de 2 4 3%

Note de 1 0 0%

Note de 5
44%

67

Note de 4
39%

59 Note de 3
14%

22

Note de 2
3%4

Data Response %



Questionnaire de satisfaction formation

Une meilleure collaboration avec vos collègues

Note de 5 66 44%

Note de 4 55 37%

Note de 3 23 15%

Note de 2 4 3%

Note de 1 2 1%

Note de 5
44%

66

Note de 4
37%

55
Note de 3
15%

23

Note de 2
3%

4
Note de 1
1%2

Data Response %



Questionnaire de satisfaction formation

Votre note globale concernant la formation que vous avez suivie

Note de 5 82 54%

Note de 4 57 37%

Note de 3 11 7%

Note de 2 3 2%

1 0 0%

Note de 5
54%

82

Note de 4
37%

57

Note de 3
7%

11

Note de 2
2%3

Data Response %



Questionnaire de satisfaction formation

Quels sont les points forts de la formation suivie ?

Data Responses

il est encore bien trop tôt pour pouvoir répondre aux questions. Gain de temps? oui certainement à moyen terme. il faut maintenant faire
tourner et voir au quotidien. Je reste convaincue que le logiciel va nous apporter des facilités et gain de temps dans divers domaines
(espace client par exemple). Une "volonté positive" des formateurs qui découvrent en live certaines de nos spéci�cités de
fonctionnement. Une volonté d'avancer tous ensemble .

1

Le logiciel et globalement intuitif après démonstration, pour moi en tout cas. 1

Pédagogie et soin apporté au rythme d'apprentissage de chacun  Formation adaptée à notre contexte 1

Je suis comptable mais ne vais utiliser le logiciel que pour les exports et le pointage des comptes et cadrage CA 1

Écoute, patience et disponibilité du formateur, n'hésite pas à revenir sur les problématiques rencontrées et autant de fois que cela est
nécessaire. Formation �uide et cohérente. 1

Formateurs excellents, très professionnels et bienveillants ! 1

Compétences des formateurs. Volonté de nous accompagner. A l'écoute 1

Ecoute du formateur - Intérêt porté à notre établissement 1

Excellente maitrise des formateurs 1



MERCI !
Questionnaire de satisfaction formation


